



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Головне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях
3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області)

Слідчий відділ

вул. Пивоварова, 6, м. Северодонецьк, Луганська область, 93400, тел. факс (06452) 4-42-81
www.ssu.gov.ua Код ЄДРПОУ 20001504

Заступнику керівника
Луганської обласної прокуратури

КЛОПОТАННЯ

про продовження строків досудового розслідування

м. Дніпро

«19» квітня 2023 року

Слідчий в ОВС 2 відділення слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області) ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях Громов Микита Олександрович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22022130000000311 від 23.07.2022 за підозрою Кравченко Олени Валеріївни, Реус Олени Віталіївни, Павлюка Віталія Вікторовича, Скорнякової Маріанни Володимирівни, Свідченка Максима Олександровича, Терещенко Катерини Василівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 110 та ч. 3 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України –

ВСТАНОВИВ:

У травні 2022 року, більш точний час під час досудового розслідування встановити не надалось можливим, але не пізніше 27.05.2022, представники окупаційної влади РФ, у тому числі так звана «Глава ЦВК ЛНР» Кравченко О.В. приступили до реалізації злочинного умислу, направлено на вчинення дій, з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України шляхом організації та проведення незаконних виборів та референдуму щодо приєднання тимчасово окупованої території України до складу РФ.

Усвідомлюючи неможливість одноосібно реалізувати вказаний злочинний умисел, розуміючи великий обсяг дій, які необхідно вчинити для реалізації заздалегідь розробленого злочинного плану та досягнення мети вчинення злочину, Кравченко О.В. вирішила організувати злочинну групу, до якої залучила осіб з числа представників т.зв. «ЦВК ЛНР», які перебували в її у прямому підпорядкуванні відповідно до так званого «законодавства ЛНР».

Члени організованої групи були підібрані виходячи зі сфери діяльності цих осіб. Їх вмінь та навичок, а також можливостей створення необхідних умов для існування організованої злочинної групи і здійснення нею злочинної діяльності. З усіма членами

організованої групи Кравченко О.В. тривалий час здійснювала діяльність в одному з органів окупаційної адміністрації – так званій «ЦВК ЛНР», при цьому з Терещенко К.В., Павлюком В.В., Свідченко М.О. та Реус О.В. з 18.07.2018, зі Скорняковою М.В. – з 21.04.2020, що мало сприяти стабільності складу організованої групи, дотриманню внутрішнього підпорядкування та загальної заінтересованості в реалізації злочинного прану.

Таким чином, що приблизно у травні 2022 року, більш точний час під час досудового розслідування встановити не надалось можливим, але не пізніше 27.05.2022, було остаточно сформовано склад організованої групи, яка складалася з осіб, які будуть діяти відповідно до розробленого злочинного плану та відведених ролей:

- Кравченко Олена Валеріївна – «голова ЦИК ЛНР»;
- Скорнякова Маріанна Володимирівна – «заступник голови ЦИК ЛНР»;
- Терещенко Катерина Василівна – «секретар ЦИК ЛНР»;
- Павлюк Віталій Вікторович – «член ЦИК ЛНР»;
- Свідченко Максим Олександрович - «член ЦИК ЛНР»;
- Реус Олена Віталіївна - «член ЦИК ЛНР»

Метою діяльності злочинного угруповання була організація та функціонування незаконно утвореного органу влади на тимчасово окупованій території Луганської області - «ЦИК ЛНР» та вчинення дій, з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України шляхом організації та проведення незаконних виборів та референдуму щодо приєднання тимчасово окупованої території України до складу РФ.

Вказані особи попередньо, умисно й добровільно, усвідомлюючи наслідки своїх дій, зорганізувалися у внутрішньо стійке злочинне об'єднання, метою діяльності якого було вчинення тяжких злочинів та інших видів злочинів, скоєння яких було необхідною умовою для реалізації злочинного умислу, склавши при цьому єдиний план злочинних дій, відомий кожному учаснику, з розподілом функцій кожного учасника організації, спрямованих на реалізацію цього плану.

Усвідомлюючи тривалість заходів з підготовки матеріально технічної бази для підготовки та проведення так званого «референдуму», Кравченко О.В., з відома та за згоди інших учасників злочинного угруповання, на виконання першого етапу плану злочинної діяльності, реалізуючи злочинний умисел на вчинення умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України шляхом організації проведення незаконного «референдуму» на тимчасово окупованій території України, перебуваючи у приміщенні «ЦИК ЛНР» за адресою: Луганська область, м. Луганськ, Ленінський район, пл. Героїв ВВВ, буд. 3, діючи умисно, у невстановлений час, але не пізніше 27.05.2022, шляхом направлення відповідних листів, доручень, вказівок та завдань, у тому числі засобами електронного-цифрового зв'язку, здійснили збір інформації про матеріально-технічне забезпечення міст та районів тимчасово окупованої території Луганської області т.зв. «ЛНР», а саме:

- про наявність приміщень для проведення запланованих «ЦИК ЛНР» навчальних семінарів (з урахуванням до 100 слухачів на одне приміщення), наявність/відсутність проекторів та екранів для презентацій;
- про схеми розміщення приміщень дільничних та територіальних комісій для проведення «референдуму»;

- про забезпечення підключення до мережі Інтернет, або стаціонарного зв'язку на місцях роботи «виборчих комісій»;
- про банківські рахунки, для укладання договору зберігання технічного обладнання;
- про наявність підприємств, організацій та закладів на території району, з метою подальшого можливого розміщення приміщень для голосування на незаконному референдумі;
- про необхідність оптимізації та створення спеціалізованих «виборчих дільниць»;
- про наявність та кількість скриньок для голосування;
- про технічні паспорти приміщень для проведення голосування;
- про стан «виборчих дільниць» (для проведення в них ремонтних робіт для подальшого використання при голосуванні).

В подальшому, продовжуючи реалізовувати злочинний умисел спрямований на вчинення умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України шляхом організації проведення незаконного «референдуму» на тимчасово окупованій території України, перебуваючи у приміщенні «ЦИК ЛНР» за адресою: Луганська область, м. Луганськ, Ленінський район, пл. Героїв ВВВ, буд. 3, діючи умисно, з метою організації проведення незаконного «референдуму» на тимчасово окупованій території Луганської області, у невстановлений час, але не пізніше 01.07.2022, Кравченко О.В. зі згоди та відома інших учасників організованої групи здійснили збір інформації щодо юридичних осіб, а також фізичних осіб-підприємців, які організовуватимуть перевезення представників окупаційних адміністрацій під час проведення незаконного «референдуму», а також про автомобільний транспорт та час на який його планується задіяти в роботі «територіальних» та «дільничних комісій», поїздок для отримання/здачі в «ЦИК ЛНР» документів, бюлетенів, канцелярських товарів, сейф пакетів, печаток, пломб, інформаційних табличок, печатної продукції.

Вищевказані відомості учасниками організованої злочинної групи отримано шляхом витребування інформації в письмовому та цифровому вигляді, фото-звітів від осіб, які зайняли посади, пов'язаної з виконанням адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, досудове розслідування стосовно яких проводилося у інших кримінальних провадженнях.

В подальшому, Кравченко О.В., з відома та за згодою інших учасників злочинного угруповання, на виконання першого етапу плану злочинної діяльності, реалізуючи злочинний умисел на вчинення умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України шляхом організації проведення незаконного «референдуму» на тимчасово окупованій території України, перебуваючи у приміщенні «ЦИК ЛНР» за адресою: Луганська область, м. Луганськ, Ленінський район, пл. Героїв ВВВ, буд. 3, діючи умисно, з метою організації проведення незаконного «референдуму» на тимчасово окупованій території Луганської області, у невстановлений час, але не пізніше 01.07.2022, надано вказівки представникам окупаційних адміністрацій в окремих районах тимчасово окупованої території Луганської області:

- направити окремих співробітників адміністрацій на виїзд до Російської Федерації, з метою проведення для них навчальних семінарів у м. Ростов на Дону в період з 08.07.2022 по 10.07.2022;

- направити членів кадрового резерву «територіальних комісій» та кандидатів на посаду «голови, заступника голови, секретаря» «дільничних комісій» для участі у навчальному семінарі для включення даних осіб до складу т.зв. «ТВК» та «ДВК».

В подальшому, учасники злочинного угруповання Терещенко К.В. та Реус О.В., на виконання четвертого етапу плану злочинних дій, реалізуючи злочинний умисел на вчинення умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України шляхом організацію проведення незаконного «референдуму» на тимчасово окупованій території України, перебуваючи у невстановленому в ході досудового розслідування місці, у невстановлений в ході досудового розслідування час, але не пізніше 24.09.2022 року, організували та провели масовий захід, на якому вручили громадянам окремих іноземних держав т.зв. «посвідчення міжнародних спостерігачів» для участі у проведенні незаконного референдуму. Терещенко К.В. та Реус О.В. залучили до проведення даного заходу засоби масової інформації, які підконтрольні окупаційній адміністрації країни-агресора, з метою формування позитивного сприйняття незаконного референдуму серед місцевого населення та надання вигляду законності серед міжнародної спільноти.

Також, учасники злочинного угруповання Кравченко О.В., Скорнякова М.В., Терещенко К.В. Павлюк В.В., Свідченко М.О., Реус О.В., на виконання четвертого етапу злочинних дій, реалізуючи злочинний умисел на зміну меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України безпосередньо вчиняли активні дії, спрямовані на проведення незаконного референдуму на тимчасово окупованій території України у період з 23.09.2022 по 27.09.2022.

22 вересня 2022 року Кравченко О.В., як організатор злочинного угруповання, з відома та за згодою інших членів організованої групи, повідомила підконтрольним окупаційній владі засобах масової інформації про початок роботи дільничних комісій з підготовки проведення незаконного «референдуму», яких налічується 461 на тимчасово окупованій території Луганської області та 201 дільнична комісія на території РФ, а також доставку бюлетенів для голосування на виборчі дільниці. В даному бюлетені міститься питання мовою оригіналу - «Вы за вхождение Луганской Народной Республики в состав Российской Федерации на правах субъекта Российской Федерации?» з варіантами відповіді «Да» або «Нет».

23 вересня 2022 року Кравченко О.В., як організатор злочинного угруповання, з відома та за згодою інших членів організованої групи, повідомила підконтрольним окупаційній владі засобах масової інформації про початок незаконного «референдуму» на тимчасово окупованій території Луганської області та РФ, а також повідомила про перелік документів, які необхідно мати виборцям для участі в голосуванні.

З 23 вересня 2022 року по 26 вересня 2022 року з 08:00 до 20:00 години (на територіях придатних для проведення голосування, а також в населених пунктах, де відсутні приміщення для голосування) та 27.09.2022 з 08:00 до 16:00 години (на стаціонарних дільницях голосування), відбулось голосування на дільницях «референдуму», які підвідомчі «ТВК» міст та районів тимчасово окупованій території Луганської області.

Протягом 23 – 27.09.2022 Кравченко О.В. як організатор злочинного угруповання, неодноразово надавала інтерв'ю підконтрольним окупаційній владі засобах масової інформації, в ході яких надавала викривлені статистичні дані щодо явки виборців в незаконному «референдумі», в містах та районах тимчасово окупованій території Луганської області, які акумулювались у т.зв. «ЦВК ЛНР» на підставі інформації, наданої т.зв. «ДВК/ТВК».

27 вересня 2022, представники «ДВК», виконуючи заздалегідь отримані вказівки «ЦВК ЛНР» склали відповідні протоколи про підсумки голосування та разом з бюлетенями, списками виборців та печатками дільничних комісій направили зазначені юридично нікчемні документи до так званих «Територіальних виборчих комісій» міст та районів.

В свою чергу, члени так званих «Дільничних виборчих комісій», утворених на тимчасово окупованій території Луганської області, у невстановленому під час досудового розслідування місці, 27.09.2022 на підставі наданих юридично нікчемних документів підсумували дані проведеного «референдуму» в рамках території своєї «дільниці» та склали протоколи за результатами голосування на визначеній території, які в подальшому були направлені «ЦИК ЛНР» для підрахунку та оголошення результатів незаконного «референдуму».

Продовжуючи реалізацію злочинного плану, спрямованого на зміну меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України шляхом проведення незаконного референдуму, 28 вересня 2022 року у невстановленому в ході досудового розслідування місці, так званий «секретарь ЦИК ЛНР» Терещенко К.В., діючи за вказівкою організатора злочинної групи – так званого «главы ЦИК ЛНР» Кравченко О.В., організувала та провела зібрання т.зв. «ЦВК ЛНР», на якому були присутні Кравченко О.В., Скорнякова М.В., Терещенко К.В. Павлюк В.В., Свідченко М.О., Реус О.В. На даному зібранні, Терещенко К.В., отримавши вказівку Кравченко О.В., оголосила результати проведеного в період часу з 23.09.2022 по 26.09.2022 незаконного «референдуму», вказавши нібито дані щодо явки мешканців Луганської області на «референдум», кількість осіб, що підтримали та не підтримали входження до складу рф тимчасово окупованої території Луганської області.

У подальшому, Терещенко К.В. надала на підписання членам організованої групи проект так званого «протоколу ЦВК ЛНР», який Кравченко О.В., Скорнякова М.В., Терещенко К.В. Павлюк В.В., Свідченко М.О., Реус О.В. підписали, чим, відповідно до п'ятого етапу розробленого плану злочинної діяльності, затвердили результати проведення незаконного «референдуму».

В рамках вказаного кримінального провадження повідомлено про підозру учасників злочинного угруповання: Кравченко Олени Валеріївни, Реус Олени Віталіївни, Павлюка Віталія Вікторовича, Скорнякової Маріанни Володимирівни, Свідченка Максима Олександровича, Терещенко Катерини Василівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 110 та ч. 3 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повідомлення про підозру вказаних осіб обґрунтовується зібраними доказами, отриманими в ході проведення досудового розслідування вказаного кримінального провадження за результатами наступних слідчих (розшукових) та процесуальних дій:

- Протоколом огляду мережі Інтернет від 20.09.2022 відповідно до якого підтверджено прийняття окупаційною адміністрацією юридично нікчемного

правового акту про проведення незаконного референдуму на ТОТ Луганської області;

- Протоколом огляду мережі Інтернет від 20.09.2022 відповідно до якого підтверджено голосування т.зв. «депутатами Народної Ради ЛНР» прийняття Закону про проведення незаконного референдуму на ТОТ Луганської області;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 27.08.2022 відповідно до якого зафіксовано юридично нікчемний правовий акт, яким регулюється діяльність «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 27.08.2022 відповідно до якого зафіксовано призначення осіб до складу «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом допиту свідка [REDACTED] від 27.08.2022 відповідно до якого свідок підтвердив протиправну діяльність Кравченко О.В. у складі «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 21.09.2022 відповідно до якого зафіксовано звернення представників окупаційної адміністрації щодо ініціювання проведення незаконного референдуму;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 02.09.2022 відповідно до якого зафіксовано призначення до «ЦВК ЛНР» учасників організованої злочинної групи;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 19.11.2022 відповідно до якого зафіксовано участь Скорнякової М.В. у протиправній діяльності «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 19.11.2022 відповідно до якого зафіксовано факт призначення окупаційною адміністрацією Скорнякової М.В. до «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 19.11.2022 відповідно до якого зафіксовано участь представників «ЦВК ЛНР» на інших ТОТ РФ територіях у якості представників незаконного органу влади «ЛНР»;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 19.11.2022 відповідно до якого зафіксовано юридично нікчемний правовий акт, яким регулюється діяльність «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом [REDACTED] від 17.10.2022 та протокол [REDACTED] від 13.11.2022 відповідно до яких зафіксовано [REDACTED] щодо: залучення до проведення незаконного референдуму т.зв. «міжнародних спостерігачів», формування територіальних виборчих комісій у різних районах ТОТ Луганської області, перелік осіб залучених до проведення незаконного референдуму;
- Протоколом [REDACTED] від 11.10.2022 та протокол [REDACTED] 12.11.2022 відповідно до яких зафіксовано [REDACTED] інформації про: проведення навчальних семінарів «ЦВК ЛНР» щодо підготовки проведення незаконного референдуму, залучення перевізників, організацію матеріально-технічного забезпечення, список осіб представників виборчих комісій тощо;
- Протоколом [REDACTED] від 11.10.2022 та протокол [REDACTED] від 12.11.2022 відповідно до яких [REDACTED]

інформації про: матеріально-технічне забезпечення представників територіальних виборчих дільниць.

- Протоколом від 24.09.2022 та протокол від 11.11.2022 відповідно до яких щодо: організації проведення референдуму;
- Протоколом від 24.09.2022 та протокол від 09.11.2022 відповідно до яких зазначено конкретні місця проведення незаконного референдуму;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 24.11.2022 відповідно до якого підтверджено прийняття «ЦВК ЛН» юридично нікчемного акту, яким затверджено порядок проведення незаконного референдуму у тому числі: приміщення для голосування, бюлетень, зберігання документів, тощо;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 24.11.2022 відповідно до якого зафіксовано укладення юридично нікчемного «договору» між окупаційною адміністрацією «ЛНР» та РФ щодо входження ТОТ Луганської області до складу РФ;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 24.11.2022 відповідно до якого підтверджено юридично нікчемний акт прийнятий «ЦВК ЛНР» про формування т.зв. «територіальних виборчих комісій» для проведення незаконного референдуму;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 24.11.2022 відповідно до якого підтверджено юридично нікчемний акт прийнятий «ЦВК ЛНР» про використання сейф-пакетів для проведення незаконного референдуму;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 24.11.2022 відповідно до якого підтверджено юридично нікчемний акт прийнятий «ЦВК ЛНР» про затвердження результатів незаконного референдуму;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 28.11.2022 відповідно до якого підтверджено юридично нікчемний акт прийнятий «ЦВК ЛНР» про необхідний перелік документів необхідний особі для голосування на незаконному референдумі;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 28.11.2022 відповідно до якого підтверджено юридично нікчемний акт прийнятий «ЦВК ЛНР» про затвердження форми та тексту бюлетеня для голосування на незаконному референдумі;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 29.11.2022 відповідно до якого підтверджено юридично нікчемний акт прийнятий «ЦВК ЛНР» про створення участків незаконного референдуму за межами т.зв. «ЛНР»;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 29.11.2022 відповідно до якого підтверджено юридично нікчемний акт прийнятий «ЦВК ЛНР» про затвердження дати та часу проведення голосування на незаконному референдумі;

- Протоколом допиту свідка [REDACTED] від 01.11.2022 відповідно до якого свідок підтвердив протиправну діяльність учасників організованої злочинної групи в організації проведення незаконного референдуму;
- Протоколом допиту свідка [REDACTED] від 01.11.2022 відповідно до якого свідок підтвердив протиправну діяльність учасників організованої злочинної групи в організації проведення незаконного референдуму;
- Протоколом допиту свідка [REDACTED] від 22.09.2022 відповідно до якого свідок підтвердив протиправну діяльність Кравченко О.В. у складі «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом допиту свідка [REDACTED] від 22.09.2022 відповідно до якого свідок підтвердив протиправну діяльність Кравченко О.В. у складі «ЦВК ЛНР»;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 22.09.2022 відповідно до якого зафіксовано відеозапис в ході якого Кравченко О.В. повідомляє про порядок проведення незаконного референдуму;
- Протоколом огляду мережі Інтернет від 03.10.2022 відповідно до якого зафіксовано відеозапис на якому учасники організованого злочинного угруповання – представники «ЦВК ЛН» склали протокол, яким затвердили результати проведення незаконного референдуму;
- [REDACTED] протоколами [REDACTED] відповідно до якого [REDACTED] які підтверджують протиправну діяльність підозрюваних,

а також іншими матеріалами кримінального провадження.

Складність кримінального провадження полягає в правовій кваліфікації кримінального правопорушення, характеру обставин, що підлягають доказуванню в кримінальному провадженні, обсягу та специфіки процесуальних дій, необхідних для всебічного та повного дослідження обставин кримінального правопорушення.

Для закінчення досудового розслідування необхідно:

1) провести судові портретні експертизи, отримати висновки експертів за їх результатами та долучити їх до матеріалів кримінального провадження;

3) звернутися до Жовтневого районного суду Дніпропетровської області з клопотанням про обрання запобіжного заходу стосовно підозрюваних;

4) скерувати запити до відповідних установ з метою [REDACTED] звернутися до суду з клопотаннями про [REDACTED]

5) встановити та допитати свідків, яким відомо місцезнаходження підозрюваних;

6) з урахуванням отриманих нових доказів здійснити інші слідчі та процесуальні дії, спрямовані на встановлення об'єктивної істини у кримінальному провадженні;

7) завершити досудове розслідування відповідно до положень ч. 2 ст. 283 КПК України, із дотриманням вимог цього Кодексу, зокрема щодо складання відповідних документів із дотриманням встановлених процесуальних строків.

Згідно з ч. 5 ст. 12 КК України кримінальні правопорушення, які передбачені ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 110, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України і розслідуються у даному кримінальному провадженні, є тяжкими злочинами.

Відповідно до положень п. 4 ч. 3 ст. 291 КПК України з дня повідомлення особи про підозру досудове розслідування повинно бути закінчене протягом двох місяців з дня повідомлення особи про підозру у вчиненні злочину, тобто строк досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202213000000311 від 23.07.2022 спливає 04.05.2023.

Обставинами, що перешкоджають раніше здійснити заплановані у провадженні слідчі дії, спрямовані на встановлення всіх обставин вчинення зазначеного злочину, є складність кримінального провадження, тривалість проведення судових експертиз, що обумовлені їх складністю, великою кількістю об'єктів дослідження, знаходженням свідків в інших областях, [REDACTED] процесуальна поведінка підозрюваних, які переховуються від органу досудового розслідування, прокуратури та суду.

Беручи до уваги, що для виконання запланованого обсягу слідчих (розшукових) та процесуальних дій необхідний час, виникла необхідність у продовженні строку досудового розслідування.

Відповідно до ч. 3 ст. 294 КПК України, якщо з дня повідомлення особи про підозру у вчиненні злочину досудове розслідування (досудове слідство) неможливо закінчити у строк, зазначений у пункті 4 частини третьої статті 219 цього Кодексу, такий строк може бути продовжений у межах строків, встановлених пунктами 2 і 3 частини четвертої статті 219 цього Кодексу до трьох місяців - керівником окружної прокуратури, керівником обласної прокуратури або його першим заступником чи заступником, заступником Генерального прокурора.

Виконання запланованих слідчих (розшукових) дій дасть можливість встановити об'єктивну істину у кримінальному провадженні та отримати докази, які будуть підтверджувати або спростовувати причетність конкретних осіб до вчинення вказаного злочину. Проведення даних слідчих (розшукових) та процесуальних дій потребує часу, а строк досудового розслідування, що залишився, недостатній для їх виконання.

Отже, приймаючи до уваги складність даного кримінального провадження, для його завершення (виконання вищевказаних процесуальних дій) необхідно додатково не менше одного місяця строку. Тобто найкоротший додатковий строк, достатній для потреб досудового розслідування, становить один місяць.

Враховуючи викладене та керуючись вимогами ст.ст. 9, 40, 219, 294 та 295 КПК України, -

ПРОШУ:

Продовжити строк досудового розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №2202213000000311 від 23.07.2022, до трьох місяців, тобто до 04 червня 2023 року.

Слідчий в ОВС слідчого відділу 3 управління
(з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області)
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях
капітан юстиції

Микита ГРОМОВ